



## ATOS OFICIAIS

### Errata:

Na PORTARIA Nº 230 DE 05 DE AGOSTO DE 2024

Onde se lê: WILIAN DA SILVA SOUZA

Leia-se: WILIAM DA SILVA SOUZA

Na PORTARIA Nº 231 DE 05 DE AGOSTO DE 2024

Onde se lê: CLEBER ORÇAY LIMA

Leia-se: DOUGLAS DIEGO DE OLIVEIRA CAMPOS

Publique-se e Cumpra-se  
Belford Roxo, 14 de agosto de 2024.

MARKINHO GANDRA  
Presidente

